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Συνάντηση του Επισκόπου Μελβούρνης με τον 
Επίσκοπο Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης
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Με αισθήματα πνευματικής χαράς και αδελφικής εν Χριστώ 
αγάπης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός 
υποδέχθηκε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομο στο Επισκοπικό Γραφείο, στην 
έδρα της Ιεράς Επισκοπής Μελβούρνης.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδια και αδελφική ατμόσφαιρα, 
αναδεικνύοντας την ενότητα της πίστεως και τον δεσμό αγάπης που ενώνει τις 
Ορθόδοξες Εκκλησίες σε όλο τον κόσμο. Οι δύο Ιεράρχες συζήτησαν επίκαιρα 
εκκλησιαστικά θέματα, δίδοντας ιδιαίτερη έμφαση σε θέματα που αφορούν στην 
πορεία και τη μαρτυρία της Ορθοδοξίας στον σύγχρονο κόσμο. Ιδιαίτερη προσοχή 
δόθηκε στην ιερά ευθύνη της ιεραποστολικής δράσης και του ευαγγελισμού, ιδίως 
σε χώρες όπου το φως του Ευαγγελίου συνεχίζει να λάμπει μέσα σε πολλές 
προκλήσεις.

Ο Επίσκοπος κ. Κυριακός συνεχάρη θερμά τον Επίσκοπο κ. Πρόδρομο για τη 
θεάρεστη διακονία του στη Νότιο Μαδαγασκάρη, επαινώντας το πνεύμα 
αυτοθυσίας με το οποίο εργάζεται κάτω από συχνά αντίξοες και απαιτητικές 
συνθήκες. Εξήρε την αφοσίωσή του στην Εκκλησία και τις άοκνες προσπάθειές του 
να ενισχύσει τους πιστούς και να φέρει νέες ψυχές στη σωτήρια αγκαλιά της 
Ορθοδοξίας.

Στην προσφώνησή του ο Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός σημείωσε: «Το ιεραποστολικό 
έργο δεν είναι απλώς μια δραστηριότητα της Εκκλησίας. Είναι η ίδια η έκφραση 
της ζωής και της ταυτότητάς Της. Η Εκκλησία υπάρχει για να δίδει μαρτυρία για 
τον Χριστό που σταυρώθηκε και αναστήθηκε. Όπου τελείται η Θεία Λειτουργία και 
κηρύττεται το Ευαγγέλιο, εκεί φανερώνεται η Βασιλεία του Θεού. Έχουμε ιερή 
υποχρέωση να στηρίξουμε αυτό το έργο με προσευχή, με αγάπη και με έμπρακτη 
βοήθεια. Είθε ο Κύριος να συνεχίσει να ευλογεί και να ενδυναμώνει τις ιερές 
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ιεραποστολικές προσπάθειες της Εκκλησίας Του, ώστε το άγιο Όνομά Του να 
δοξάζεται “ἕως ἐσχάτου τῆς γῆς” (Πράξεις 1:8)».

Ευχήθηκε, επίσης, στον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Πρόδρομο να έχει ακλόνητη 
υγεία, δύναμη και θεία παρηγορία, ώστε να επιμείνει απρόσκοπτα στην ευλογημένη 
διακονία του, προς δόξαν Θεού και σωτηρία ψυχών.

Από την πλευρά του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πρόδρομος εξέφρασε βαθιά 
εκτίμησή του για τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο, 
σημειώνοντας την αδιάλειπτη και αμέριστη στήριξή του προς την Ορθόδοξη 
Εκκλησία και τον φιλόχριστο λαό της Αυστραλίας. Παράλληλα, εξέφρασε την 
εγκάρδια ευγνωμοσύνη του για την ευκαιρία να επισκεφθεί για άλλη μια φορά τις 
ενορίες σε όλη την Ιερά Αρχιεπισκοπή, ενισχύοντας τους πνευματικούς δεσμούς 
μεταξύ των πιστών της Αυστραλίας και της ιεραποστολικής Εκκλησίας της 
Αφρικής.

Ευχαρίστησε επίσης θερμά τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Κυριακό για τη θερμή 
φιλοξενία και γενναιοδωρία του, την οποία βιώνει διαρκώς κατά τις επισκέψεις 
του στη Μελβούρνη, σημειώνοντας ότι αυτή η αδελφική αγάπη αποτελεί ζωντανή 
μαρτυρία της ενότητας της Ορθοδόξου πίστεως. Κατά την παρουσία του στην Ιερά 
Επισκοπή Μελβούρνης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πρόδρομος επισκέφθηκε τις 
Ενορίες Αγίου Χαραλάμπους στο Templestowe, Αγίου Παντελεήμονος στο 
Dandenong, Αγίου Αθανασίου στο Springvale και του Αγίου Ανδρέου στο 
Nunawading, όπου ενισχύθηκε πνευματικά από την πίστη και τον ιεραποστολικό 
ζήλο του κλήρου και των πιστών. Μέχρι σήμερα, πάνω από 70.000 δολάρια έχουν 
συγκεντρωθεί εντός της Ι. Επισκοπής Μελβούρνης για την υποστήριξη του 
ιεραποστολικού έργου, συμβάλλοντας στη συνέχιση και ενίσχυση των 
εκπαιδευτικών και φιλανθρωπικών διακονιών της Ιεράς Επισκοπής Τολιάρας και 
Νοτίου Μαδαγασκάρης.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα προσευχητικής προσμονής, καθώς 
πλησιάζει η έναρξη της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Οι δύο Ιεράρχες 
αντήλλαξαν εγκάρδιες ευχές, ευχόμενοι η περίοδος της Τεσσαρακοστής να αποβεί 
πνευματικά καρποφόρα για τον κλήρο και τους πιστούς που τελούν υπό την 
ποιμαντική τους ευθύνη.

Πριν την αναχώρησή του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πρόδρομος εξέφρασε την 
ειλικρινή ευγνωμοσύνη του προς την Ιερά Επισκοπή Μελβούρνης για τη συνεχή και 
γενναιόδωρη υποστήριξή της στις ιεραποστολικές προσπάθειες του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας στη Μαδαγασκάρη. Αναγνώρισε ότι αυτή η υποστήριξη (τόσο 
πνευματική όσο και υλική) ενισχύει το έργο της Εκκλησίας στην κήρυξη του 



Ευαγγελίου, την ίδρυση ενοριών, την υποστήριξη κληρικών, την προώθηση 
εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών και τη διακονία όσων έχουν ανάγκη.
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